数学命题预测试卷（一）

（理工类）

（考试时间120分钟）

一、选择题（本大题共15小题，每小题5分，共75分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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5．复平面上点
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6．M为抛物线
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7．圆台上、下底面面积分别为
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12．已知直二面角
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15．任意抛掷三枚硬币，恰有一枚硬币国徽朝上的概率是（   ）

    A．
[image: image95.wmf]4

1

         B．
[image: image96.wmf]3

1

          C．
[image: image97.wmf]8

3

          D．
[image: image98.wmf]4

3


二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上）
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18．在4张卡片上分别写有数字1，2，3，4，由这4张卡片组成个位数字不是2，百位数字不是3的四位数有         个。

19．P为椭圆
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上一点，它到椭圆的右焦点距离为4，那么它到椭圆的左准线的距离为                。

三、解答题（本大题共5题，共59分，解答应写出推理、演算步骤）

20．（本小题满分11分）

    用边长为60cm的正方形铁皮做一个无盖水箱，先在四角分别截去一个小正方形，然后把四边翻转
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角，再焊接而成（如下图），问水箱底边的长取多少时，水箱容积最大，最大容积是多少？
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）
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23．（本小题满分12分）
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24．（本小题满分12分）
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    （1）指出函数的奇偶性，并加以证明．

    （2）求证：对函数定义域内的任何
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